
 
 

DIRETRIZ PARA A SESSÃO ORDINÁRIA 
Observada a ordem regimental Sob o Art. 50, Inciso II, e 

viabilização da Lei Orgânica Municipal. 
 

21ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA: 10/08/2021. 

Inicia-se às 09h30min, (Com tolerância máxima de 30 minutos). 
 

ANUNCIA-SE O PEQUENO EXPEDIENTE (duração de 
15 minutos, conforme Art. 73 do RI). 

 

➢ Chamada dos Ilustríssimos senhores Vereadores; Verificação de 

quórum presencial; (Pela 2ª Secretária da Mesa Ver. SINARA VILAÇA). 
 

Justifica-se a ausência de Vereadores (se houver) 

➢ Leitura do Trecho Bíblico (LUCAS CAP.06. VERS.17 – 19), conforme 

ordem regimental: (Leitura proclamada pela 1ª Secretária Vereadora 

(JULIENA NOBRE)). 

 

➢ Abertura da VIGÉSIMA PRIMEIRA Sessão; neste dia 10 de Agosto de 

2021, declarando-a aberta em caráter Ordinário do Segundo Período 

Legislativo do presente exercício. 
 

➢ Leitura das correspondências RECEBIDAS e EXPEDIDAS (pela 2ª 

Secretária Vereadora SINARA VILAÇA). 
 

 

 

 

ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA. 
 

     Ata encaminhadas aos Vereadores (Solicitar Dispensa de 

Leitura). Após colocar em votação. 
   

     ENCERRA-SE O PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO; 
DECLARA-SE ABERTO O GRANDE EXPEDIENTE 
(duração de 90 minutos; Art. 70 do RI). 

 

 

 



 
 

IINFORMA QUE NOS DIAS 13 E 14 DE AGOSTO, INICIARÁ A CAMPANHA DE DOAÇÃO 

DE SANGUE NO MUNICÍPIO DE BARCARENA, QUE ACONTECE NA ESCOLA ALOYSIO 

DA COSTA CHAVES. O OBEJETIVO É ALCANÇAR O MÁXIMO DE PÚBLICO, PARA 

REALIZAR UMA CAMPANHA EFETIVA E SOLIDÁRIA DE AMOR AO PRÓXIMO. 

➢ Palavra Facultada aos Vereadores por Liderança Partidária 
Oficializada; (até 10 minutos RI). 

 

ESPAÇO DE LIDERNAÇA PARTIDÁRIA CEDIDO PELO VEREADOR PAULO RONILDO 

CONFORME O ARTIGO 72 DO REGIMENTO INTERNO, PARA A SENHORA LIA APOLARO. QUE 

IRÁ EXPLANAR QUANTO AO LANÇAMENTO DE LIVRO DE SUA AUTORIA. 

➢ Palavra Facultada aos Vereadores que se inscreveram para usá-la 
(até 05 minutos RI). 

 

 

ENCERRA-SE O GRANDE EXPEDIENTE. 
 

ABRE-SE A PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA 
(discussão e votação das matérias pertinentes ao espaço 
de tempo de 60 minutos conforme Art. 77 do RI). 

NÃO HÁ MATÉRIAS PARA APROVAÇÃO 

 
 

 

ENCERRA-SE A PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA  

 

ABRE-SE A SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA 
(discussão e votação das matérias pertinentes ao  
espaço de tempo de 60 minutos conforme Art. 78 do RI). 
 

 

 

 
 

➢ Apresentação de Requerimentos Escritos. (Justificativa 

pelo autor. Discussão e Votação Única). 

 

 

 

 



 
 

➢ REQUERIMENTO Nº 030/2021.  
Autoria: Vereador GLADISTON DA PAIXÃO LOPES  
Assunto: “limpeza, roçagem e terraplanagem no Ramal do 
Utinga-Açú, localizado na Ilha Trambioca em Barcarena -
PA.”. 
SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

➢ REQUERIMENTO Nº 031/2021.  
Autoria: Vereador GLADISTON DA PAIXÃO LOPES  
Assunto: “limpeza, roçagem na extensão e proximidades da 
Escola EMEIF Marilda Nunes, localizada na Ilha Trambioca 
em Barcarena-PA.”. 
SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

➢ REQUERIMENTO Nº 013/2021.  
Autoria: Vereadora SÔNIA MARIA BAHIA CARDOSO  
Assunto: “Readequação da Praça do Cafezal.”. 
SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

➢ REQUERIMENTO Nº 014/2021.  
Autoria: Vereadora SÔNIA MARIA BAHIA CARDOSO  
Assunto: “Terraplanagem e asfaltamento do Ramal do 
Araticum.”. 
SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

➢ REQUERIMENTO Nº 015/2021.  
Autoria: Vereadora SÔNIA MARIA BAHIA CARDOSO  
Assunto: “limpeza, terraplanagem e asfaltamento dos 
Ramais do Bairro do Cafezal.”. 
SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

➢ REQUERIMENTO Nº 032/2021.  
Autoria: Vereador PAULO RONILDO DIAS FURTADO  
Assunto: “Serviço de terraplanagem, limpeza, drenagem, 
imprimação asfáltica no Bairro de Vila São Francisco, 
Localidade Vila das Caixas.”. 
SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

 



 
 

➢ REQUERIMENTO Nº 015/2021.  
Autoria: Vereadora ESMERALDA GOMES  
Assunto: “Indica ao Poder Executivo Municipal, que a Feira 
do Laranjal, neste Município, seja denominada Vereador 
Carlos Alberto dos Anjos Vieira..”. 
SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

 

➢ Apresentação de Requerimentos Verbais. (Votação e 

aprovação sem discussão). 

SEM DISCUSSÃO / VOTAÇÃO 

 

 

ENCERRA-SE A 2ª PARTE DA ORDEM DO DIA e se 
permite, caso haja, as explicações pessoais (explicar 
assuntos pertinentes a presente Sessão em seu próprio 
conceito pessoal). 
 

➢ Encerro a presente Sessão Ordinária deste dia 10 de Agosto, do 

Segundo Período Legislativo no ano de 2021, e convido os 

Ilustríssimos Senhores Vereadores; a imprensa e a população em 

geral para a Sessão Ordinária do exercício de 2021, que acontecerá 

no VINDOURO dia 17 de Agosto, de acordo com o Regimento 

Interno (art.2º) desta Câmara Municipal.  


